

Отчет о проделанной работе
 в рамках реализации мероприятия
 «Организация работы по привитию детям навыков  безопасного участия в дорожном движении и вовлечению их в деятельность юных инспекторов движения»
в ГКОУ РД «Ибрагимотарская СОШ Тляратинского района»

В настоящее время проблема детского дорожно-транспортного травматизма остается одной из самых актуальных. Статистика дорожно-транспортных происшествий с участием детей угрожающая. Ежегодно на дорогах дети получают травмы и увечья.
Профилактика ДДТТ предполагает активизацию деятельности образовательных учреждений по обучению детей правилам безопасного поведения на дорогах. Наиболее эффективной формой обучения и воспитания личности безопасного типа является деятельность отрядов юных инспекторов дорожного движения (ЮИДД).

Основная задача деятельности движения ЮИДД – снижение уровня детского травматизма и безопасности на дорогах нашего города, посредством изучения Правил дорожного движения, воспитания законопослушного гражданина с высоким уровнем нравственной культуры, с уважением относящегося ко всем участникам дорожного движения.
В ГКОУ РД «Ибрагимотарская СОШ Тляратинского района» отряд ЮИДД  организовывает свою работу на основе следующего:
Цель деятельности отряда ЮИДД :
· изучение и пропаганда правил дорожного движения среди обучающихся, с целью снижения процента детского дорожно-транспортного травматизма.
Задачи деятельности:
· Обучать детей Правилам дорожного движения;
· Воспитывать законопослушных участников дорожного движения;
· Прививать и формировать у детей осознанные навыки безопасного поведения на дороге.
[bookmark: _GoBack]
 В рамках реализации мероприятия «Организация работы по привитию детям навыков  безопасного участия в дорожном движении и вовлечению их в деятельность юных инспекторов движения» были проведены внеклассные мероприятия в начальных классах. Учащимся объясняли правила дорожного движения.  Кроме того, было представлено много поделок из подручного материала, плакаты, посвященные безопасности на дорогах и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.  
Учащиеся продемонстрировали прекрасное знание ПДД, способность быстро ориентироваться на дороге в разных ситуациях.
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